26086DD102135FF
Hệ phương trình 
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có vô số nghiệm khi 
Câu 2:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Số nghiệm của hệ phương trình [image: image3.png]{y:\/éxw)
y=Tr—3



là [image: image4.wmf]
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Câu 3:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Tập nghiệm của phương trình [image: image5.png]


là S = {[image: image6.wmf]

}4
Câu 4:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Hai đường thẳng (d): [image: image7.png]y=(m+1l)z+2—-m



và (d’): [image: image8.png]y=(m>+4m+3)z+3



song song với nhau khi và chỉ khi [image: image9.png]




 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image10.wmf]
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Câu 5:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Một mảnh đất hình chữ nhật, chiều rộng là [image: image11.png]


, chiều dài là [image: image12.png]


. Nếu thêm chiều rộng 12m và bớt chiều dài 20m; hoặc bớt chiều rộng 12m và thêm chiều dài 30m thì diện tích mảnh đất không đổi. Vậy chu vi mảnh đất là [image: image13.wmf]

m.360
Câu 6:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Biết ([image: image14.png]


) là nghiệm nguyên dương duy nhất của phương trình [image: image15.png]oT +

Ty

60



. Khi đó [image: image16.png]Tty
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Câu 7:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Trên đường tròn (O), lấy ba cung liên tiếp AB, BC, CD có số đo lần lượt tỉ lệ với 3; 2; 4 và số đo của cung DA bằng 90 độ. Tiếp tuyến tại C và D của (O) cắt nhau tại P. Số đo của góc CPD bằng [image: image18.wmf]

độ.

Câu 8:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Hệ phương trình [image: image19.png]2z + 5y
{ (m— 1)z — 10y — 4



có vô số nghiệm khi [image: image20.png]


bằng [image: image21.wmf]
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Câu 9:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Hai vòi nước cùng chảy vào một bể cạn thì sau 6 giờ sẽ đầy. Nếu mở vòi thứ nhất chảy trong 2 giờ và vòi thứ hai chảy trong 3 giờ thì đầy được [image: image22.png]


bể. Hỏi nếu vòi hai chảy một mình thì sau bao lâu mới đầy bể ? Đáp số: [image: image23.wmf]

giờ.15
Câu 10:Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):
Hệ phương trình [image: image24.png]{

zhy=2




có nghiệm nguyên khi và chỉ khi [image: image25.png]


{[image: image26.wmf]

} (Nhập các phần tử theo giá trị tăng dần, ngăn cách bởi dấu ";")-2;0

Từ một điểm M ở ngoài đường tròn (O; r), kẻ hai cát tuyến MAB và MCD với đường tròn đó. Biết các cung AB, AC, CD có số đo lần lượt là 110; 30; 70 độ, số đo của góc DMB bằng:

[image: image27.wmf]60 độx
[image: image28.wmf]45 độ

[image: image29.wmf]90 độ

[image: image30.wmf]120 độ

Câu 6:Chọn đáp án đúng:
Tam giác ABC cân tại A, biết góc [image: image31.png]45°



và AB = [image: image32.png]


thì BC bằng:

[image: image33.wmf]
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[image: image35.wmf]
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[image: image37.wmf]
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[image: image39.wmf]đáp số khác

Câu 7:Chọn đáp án đúng:
Hệ phương trình [image: image40.png]{

41—3y—4
52— 6




có nghiệm là:

[image: image41.wmf]
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[image: image43.wmf]
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[image: image45.wmf]
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[image: image47.wmf]
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Câu 8:Chọn đáp án đúng:
Cho đường tròn (O; r) có hai đường kính AB, CD vuông góc với nhau. Trên cung BC lấy điểm E sao cho BE = r. Gọi I là giao điểm của AB và DE. Khi đó góc hợp bởi hai đường thẳng AE và BD là:

[image: image49.wmf]
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[image: image51.wmf]
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[image: image53.wmf]
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[image: image55.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://mathstat.uohyd.ernet.in/equationeditor/rawequation.php?15%5Eo" \* MERGEFORMATINET [image: image56.png]


x
Câu 9:Chọn đáp án đúng:
Cho tam giác ABC nội tiếp đường tròn. Một dây MN cắt AB tại P và cắt AC tại Q. Để có AP.AB = AQ.AC thì:

[image: image57.wmf]MN phải song song với BC

[image: image58.wmf]AM phải bằng AN

[image: image59.wmf]M, N phải là điểm chính giữa của các cung AB, AC

[image: image60.wmf]Cả ba điều kiện trên đều sai

Câu 10:Chọn đáp án đúng:
Điểm cố định mà đường thẳng [image: image61.png]mz+ (m—2)y=m



luôn đi qua khi [image: image62.png]


thay đổi là:

[image: image63.wmf]M(1; 0)

[image: image64.wmf]N(1; 1)

[image: image65.wmf]P(0; 0)

[image: image66.wmf]Q(1; 0)
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